

郭瑞民到商城县查看灾情时强调

坚决打赢防汛救灾这场硬仗

信阳消息(记者 马保群)近期,我市遭遇局部强降雨,部分县区受灾严重。商城县南部由于降雨时间集中,导致山洪暴发、山体滑坡,致使农作物、房屋和道路、桥梁、供电、通信、水利等基础设施被冲毁。

在得知这一消息后,6月28日,市委书记郭瑞民立即赶赴受灾较为严重的商城县汪岗乡查看受灾情况,看望慰问受灾群众,现场指导抢险救灾工作。

在杨湾村,看到部分乡村公路、桥梁被山洪冲毁,供电及通信线路中断,

附近群众家中受灾严重。郭瑞民要求,一要根据实际情况,该组织群众转移的要立即转移,需采取防护措施的要加强防护,一定要确保人民群众生命财产安全;二要深入了解灾情,切实安排好房屋倒塌、宅子被淹等困难群众的生活;三要对一些特殊部位采取必要的临时性措施,防止有可能因连续降雨遭受更为严重的毁坏和损失;四要抓紧抢修水毁道路、线路等设施,最大限度减少对群众生产生活的影响;五要对不符合防汛要求的各类建筑物,该停止使用的要

停止使用,该拆除搬迁的要拆除搬迁,并且要认真吸取教训。

郭瑞民强调,未来几天降雨还将持续,各地和各有关部门务必要高度重视,加强领导,强化责任,坚决打赢防汛救灾这场硬仗。要严格落实防汛责任制,各相关责任人要上岗到位,专人专责,加强巡查,尤其对薄弱部位和险工地段要高度警惕,及时排除各类险情和隐患。要进一步完善和细化应急预案,把困难估计得更充分一些、把措施制定得更完善一些、把预案考虑

得更细致一些,全面做好防大汛、抗大洪的充分准备。气象、水文、国土部门要密切监视天气、雨情、水情变化,及时预测预报和发出预警,把握防汛抗洪工作的主动权。遇到特殊紧急情况,各级领导干部要切实发挥作用,真正做到责任,务必保障好人民群众生命财产安全。

市委副书记刘国栋、市政府副市长郑志强和市水利局、市交通局、市供电公司等部门主要负责同志一同赶赴受灾现场。



6月28日上午,中旗会红颜雅韵信阳总会在浉河区琵琶山青莲苑举行了“清风、雅韵庆‘七一’”文艺汇演活动。汇演上,中旗会红颜雅韵信阳总会平桥分会的女士们表演了精彩的文艺节目,并身着美丽的旗袍在青莲苑的荷塘边进行走秀,吸引了众多摄影爱好者和前来游玩的市民的高度关注。

本报记者 张方志 摄

市直党员积极参加十八届四中全会精神答题活动

共收到71个市直单位近万份答题卡

信阳消息(记者 姚广义)“七一”前夕,由市委市直机关工委组织开展的市直机关党员学习贯彻党的十八届四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神答题活动,历时近3个月,在评出20名优秀个人、30个优秀单位奖和41名组织奖后圆满结束。

此次答题活动,是为了贯彻落实《中共信阳市委关于认真学习贯彻党的十八届四中全会精神的通知》的要求,在市直机关党员中兴起学习贯彻党的十八届四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神的热潮而举办的。

为推动此项工作的开展,市委市直机关工委于3月印发了《学习贯彻党的十八届四中全会精神和习近平总书记系列重要

讲话精神答题活动方案》,明确了出题、阅卷、评选等要求。出题范围以《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》和《习近平总书记系列重要讲话读本》为主要内容,以《党的十八届四中全会〈决定〉学习辅导百问》及《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》,市委书记郭瑞民、市长乔新江在市委经济工作会议上的讲话为重要参考。拟定试题100道,刊发在4月14日出版的《信阳日报》上,截至5月25日答题卡回收工作结束,共收到71个市直单位交来的近万份答题卡。6月上旬市委市直机关工委对每一份答题卡进行了逐一阅改,并于6月下旬组织相关人员在答题获得最高分

范围内,采取随机抽取的方式确定了优秀个人奖20名,同时按照单位党员答题参与率和答题正确率相结合的方法评选出优秀单位奖30个,组织奖41个。

答题是手段,践行是目的。答题活动的开展,使市直广大党员对《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》和习近平总书记系列重要讲话精神的精神实质有了更加深刻的领会,对牢固树立依法治国理念有了更深的理解,进一步增强了党员干部学习贯彻《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》和习近平总书记系列重要讲话的自觉性和坚定性,为把全面推进依法治国的各项要求落到实处,确保各项工作的开展依法依规打下了坚实的基础。

七次登榜!

信阳成为蝉联“中国十佳宜居城市”次数最多的城市

信阳消息(记者 时秀敏)日前,2015中国城市分类优势排行榜暨新常态下香港城市竞争力基本评价新闻发布会在香港南洋酒店举行。信阳第七次荣登“中国十佳宜居城市”排行榜,以83.1分位列排行榜第五位,并因此成为全国蝉联“中国十佳宜居城市”次数最多的城市。信阳同时还荣膺“2015中国最具幸福感城市排行榜”,总分89.16,名列第八位。

一年一度的中国城市分类优势排行榜是各城市发展对比的一个参照和检阅。宜居城市评价指标体系包括生态环境、健康指数、城市安全指数、生活便利指数、生活舒适指数、经济富裕度、社会文明指数在内的7项一级指标和48项二级指标。

“中国最具幸福感城市”是对一个城市的综合性评价,体现了城市的政治、经济、社会、文化、生态、和谐建设等方面的全面发展和进步。幸福感评价指标由包括满足感指数、生活质量指数、生态环境指数、社会文明指数、经济福利指数在内的5项一级指标、21项二级指标、47项三级指标组成。

据悉,“2015中国城市分类优势排行榜”涵盖了省份综合竞争力、省份成长竞争力、最具竞争力百强县,以及宜游、宜居、宜商、宜业等25个分类排行。此次评出的“2015年中国十佳宜居城市”还有深圳、珠海、烟台、惠州、厦门、金华、柳州、扬州、九江。

签约项目7个

我市组团参加豫沪产业转移合作系列对接活动

信阳消息(记者 程成)6月25日至26日,我市代表团参加了在上海市浦东新区举行的2015豫沪产业转移合作系列对接活动。此次活动期间,我市共签约项目7个,总投资28.8亿元,涉及装备制造、新材料、新能源、食品等领域。

据悉,豫沪产业转移合作是河南省政府与上海市政府结合两地产业发展实际,共同谋划的一项重要互惠战略。此次系列对接活动以“新常态、新战略、新合作、新发展”为主题,以承接先进制造业转移为重点,坚持政府引导、市场主导、企业主体,着力搭建豫沪产业转移合作新平台,促进我省与上海及长三角地区进一步深化产业、技术、资本、资源合作,加快推进我省先进制造业大省建设。

我市有关部门、各县区、企业界代表参加活动。